
   
Cestovat znamená přesvědčit se, že všichni se mýlí v tom, co si myslí o jiných zemích.                                                                                                                                         
                                                                         Aldous Huxley (1894-1963) 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                              

   

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

       KLUB TURISTŮ A CESTOVATELŮ OVýT ČESKÁ LÍPA 

OVýT - ODDÍL VÝLETNÍ TURISTIKY 
( s námi výlety pro turisty od 5-ti do 85-ti let věku…) 

 

     

 

PŘINÁŠÍ INFORMACE K AKCI 

 
S OVýTem POLSKÁ AMAZONIE 

A JERUZALÉM SEVERU 

                                      
                                   30.dubna – 3.května 2026 

 

 

 

                        



 

 

 

INFORMACE PŘED ODJEZDEM 
 

      sraz účastníků – odjezdy    
ve čtvrtek 30.dubna 2026 v 6.00 hodin v České Lípě u KD Crystal v Parku generála Heliodora Píky. 

Odjezd z České Lípy v 6.00 hodin, z Nového Boru od prodejny Lidl v 6.10 hodin a ze Cvikova z náměstí 

(od budovy Městského úřadu) v 6.30 hodin. 
 

    program akce  
 

       1.den – čtvrtek 30.dubna 2026: další cesta povede do Polska a ze Zhořelce po dálnici okolo Vratislavi a Katovic do 
Krakova. V podvečer prohlídka centra KRAKOVA ., ubytování a nocleh., 

       2.den – pátek 1.května 2026 (státní svátek): po snídani přejedeme do 
Lublinského vojvodství., zastávka v městě ZAMOŠČ (návštěva historické 
pevnosti, zapsané na Seznam světového dědictví UNESCO, procházka cen-
trem města s renesanční radnicí)., odpoledne přejezd do LUBLINU, kde 
strávíme ve městě přezdívaném "Jeruzalémem severu" zbytek dne a večer. 
Navštívit zde můžete hrad, jehož součástí je i galerie, katedrálu, historické 
centrum města, národní muzeum, skvělou kuchyni i neexistující židovskou 
čtvrť s temnou historií. Ubytování a nocleh., 

       3.den – sobota 2.května 2026: po snídani se vydáme do oblasti Polské 
Amazonie. Ta se nachází v bažinatém úvalu horního toku řeky Narew mezi 
městem Suraž a obcí Rzedziany. NARWIANSKÝ NÁRODNÍ 

PARK utváří řeka Narew, která teče na území parku řadou ramen. Vytvářejí 
tak komplikovanou a hustou síť s ostrovy a slepými rameny. Velice význam-
ná je i zdejší fauna. Žije zde na 200 druhů ptáků, z toho 28 z nich je celosvě-

tový nebo celoevropsky ohrožených. Přes Pentowo (evropská čapí vesnice) 
dojedeme do města. TYKOCIN, která se pyšní po Krakovu druhou největší 
synagogou v Polsku. Půvabné mšstečko Tykocin bývalo v minulosti vyhledá-

vanou adresou polských králů a knížat. Dnes tady najdeme jednu z nejzacho-
valejších židovských osad. V Tykocině, plném malebných maloměstských 
staveb, najdeme také zříceninu hradu stojící na ostrově Narew. Po návštěvě 
Tykocinu krátká procházka přes jednu z atrakcí Narwianského národního 
parku - transbordér - což je lanovka přes řeku poháněná vlastní silou (délka 
pěší procházky: 2,3 km., mapka trasy: https://mapy.com/s/buvacogego) a 
dojezd do místa ubytování., nocleh., 
       4.den – neděle 3.května 2026: po snídani odjedeme do metropole Polska 

- do VARŠAVY, kde se projdeme historickým centrem města (Rynok, kated-
rála, Prezidenstký palác, hradby města). Varšava je krásná, přátelská, plná 
zeleně, romantická, otevřená...., odpoledne cesta po dálnici okolo Wroclawi 
do Česka.,  

Předpokládaný návrat do Cvikova je ve 22.30 hodin, do Nového Boru ve 22.45 hodin a do České Lípy do 23.00 hodin. Pro-
sím zpáteční časy příjezdů přijměte bez záruky. 

 

 

DALŠÍ DŮLEŽITÉ INFORMACE K AKCI 
 
 

 

 

        cestovní formality 
   Pro cestu je třeba platný cestovní pas nebo platná ID karta (občanský průkaz). 
 

 

     ubytování, stravování, spropitné                                      

   Ubytování v rámci akce je zajištěno v hotelech střední kategorie, a to ve 2-lůžkových pokojích. Pokoje jsou 

vybaveny sociálním zařízením.    

    Voda z vodovodního řádu je sice pitná, ale také v Polsku se voda nakupuje v obchodech.  

    V restauracích se zpravidla dává spropitné ve výši 10% z účtu, záleží na úrovni poskytovaných služeb. Na-

účtovaná částka většinou nezahrnuje spropitné.   

 

https://mapy.com/s/buvacogego


     jazyk  
   V Polsku je úředním jazykem polština, hodně obyvatel ovládá také angličtinu, příp. němčinu…   

 

      oblečení 
    Po celý rok je vhodný lehký oděv, přednostně bavlna, co nejméně syntetických tkanin. Zmínka o oblečení již 

v kapitole „Jaké bude počasí?“ 

 

      jaké bude počasí? 
    Průměrná denní teplota v tomto období je 19 st.C. Při balení svého oblečení přibalte také pláštěnku nebo dešt-

ník či sluneční brýle… 

          

     nákupy, clo 
   Ve velkých městech jsou obchodní centra, která mají slušný standard a kde lze koupit prakticky vše potřebné. 

Jejich součástí jsou i potravinové supermarkety. Otevírací doba je zpravidla 09.00-18.00 hodin, o sobotách 

08.00-13.00 hodin.  

Celní předpisy platí stejné pro celou Evropskou unii. 
  

      čas 
   V Polsku platí stejný čas jako u nás vč. letního. 
 

      lékařská péče, pojištění,  

  očkování, důležitá telefonní čísla   
V rámci akce není zajištěno pojištění. Zdravotní pojištění 

doporučujeme uzavřít u Vaší komerční pojišťovny na 

celou dobu pobytu v zahraničí nebo na internetových 

stránkách: 

www.top-pojisteni.cz/cestovni-pojisteni         

Očkování není třeba. 

V Polsku je zdravotnictví na slušné úrovni. Důležitá telefonní 

čísla: Záchranná služba  03        Policie  02     Požárníci 01 

 

      měna, doporučené kapesné  
Měnovou jednotkou Polska je polský zlotý (PZN). Polské peníze doporučuji směnit již u nás ve směnárnách či 

bankách. KAPESNÉ: celkem, včetně kapesného na stravu, Vám doporučujeme vyměnit cca 600.-PZN. 

Současné kurzy: 1.-PZN = cca 5.80 Kč 
 

      bezpečnost 
   V Polsku je s opatrností bezpečno, přesto se snažte vyvarovat některých skutečností: nezacházejte na opuštěná 
místa, nechoďte po setmění sami vylidněnými ulicemi, neupozorňujte na peníze, nenoste nápadně šperky, fotoa-

paráty apod.    

 

      telekomunikace a pošta 
   Vnitrostátní i mezinárodní telekomunikace jsou automatizovány a mají velmi dobrou úroveň. Telefonní spojení 
z Polska do České republiky: 00420+ účastnické číslo. Pracovní doba na poštách je od 08.30 do 17.30 hodin ve 

všední dny a od 08.00 do 12.00 hodin v sobotu.  
 

      elektřina  

    Do sítě je dodáván proud o napětí 220 voltů, AC – střídavý proud 50 Hz. Není třeba žádný adaptér. 
 

      doprava  
    Přeprava bude uskutečněna klimatizovaným mikrobusem pro 9 osob. Zastavujeme na pravidelných zastáv-

kách, kde bude možnost občerstvení a toalet. 
 

      zastupitelské úřady    
Velvyslanectví České republiky v Polsku: 

Warszawa, ul.Koszykowa 18, 00-555 Warszawa 

Tel.: +48/226287221-5 Fax: +48226219898 

http://www.top-pojisteni.cz/cestovni-pojisteni


 
 

 

        

 

  Klidné přípravy a jen hezké zážitky z naší akce 

přeje za  KTC OVýT Česká Lípa                                  

Jaroslav Svoboda, telefon 702444925 
 

 

 


